Név, osztály:

Érdemjegy:



Számok és műveletek 1.
Tudáspróba 6. osztály
1. Írd le számjegyekkel!
22 százezres 7 százas 125 tízes 3 század 365 tízezred


83 százas 1006 tízes 7 tízes 7 tízed 65 ezred


2. a.) Írd fel hatványalakban, majd számítsd ki a hatvány értékét!
6.6.6.6=

10.10.10.10 =

3. Kerekítsd!
	Szám
	Tízesre
	Ezresre
	Tízezresre
	Milliósra

	2198032,27
	
	
	
	


	Szám
	Egyesre
	Tízedre
	Századra
	Tízezredre

	7,48097
	
	
	
	


4. Pótold a hiányzó mérőszámokat, mértékegységeket!

 kg = 8590000 dkg =85,9 

3560 
 = 35,6 m = 
km
4,2 km2 = 420 
 = 
m2 
26,01 dl= 

dm3 = 
 ml 
2,5 hét =
  nap = 
óra= 
 perc
5. Állapítsd meg 945 osztóit osztópáros módszerrel!
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Mennyi a maradék, ha az osztó     ? Töltsd ki a táblázatot!
	         :
	2
	4
	5
	8
	10
	25
	100
	1000

	229857
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Végezd el a műveleteket!
-38+(+57)= 

-43-(-52)= 

6400:(-8)= 


-41000+(-36000):(-600)=  

80.(-125)-1800-(-5500):55=

8. Rajzolj koordinátarendszert, majd ábrázold a következő pontokkal meghatározott háromszöget! A(-6;2), B(0;4), C(3;-5)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9. Joli és négy testvére fejenként 660 Ft zsebpénzt kaptak édesapjuktól. Volt már eddig is pénzük, összesen 1275 Ft. Mennyit pénzük lesz fejenként, ha az összes pénzt egyenlően elosztják egymás közt?
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A kapott háromszög pontjainak első jelzőszámát oszd el hárommal, a másodikhoz adj hozzá kettőt! Határozd meg az így kapott pontok jelzőszámait, majd ábrázold az ezek által meghatározott háromszöget is!


A’( 			 )


B’( 			 )


C’( 			 )
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